

太钢炼铁厂跨年诗词征集活动凝聚力量

本报讯(通讯员 任敬)太钢炼铁厂“用诗词点亮铁火,共铸辉煌岁月”跨年诗词征集活动圆满落幕。随着2024新年的钟声渐行渐近,炼铁厂内洋溢着节日的气氛和对未来的憧憬,厂党政工团联合启动了“用诗词点亮铁火,共铸辉煌岁月”跨年诗词征集活动,旨在通过诗歌的力量,回顾过去一年的工作成绩,展望新年的美好未来。

本次活动面向炼铁厂全体员工开放,鼓励大家用诗词的形式,记录自己的所见所感,分享自己的故事和梦想。活动要求作品必须原创,格式可以为古体诗、近体诗、词、散文诗等,内容要积极向上,体现炼铁厂文化和员工精神风貌。活动中,共征集诗词150多首,根据诗词的立意、文笔、意境技巧等进行严格筛选,评出一、二、三等奖若干,并编辑成诗词作品集及《炼铁简讯》等内部媒体进行公布和展示。这些作品不仅展现了炼铁厂员工的文化素养和创作才能,更体现了他们积极向上、团结协作的精神风貌。

本次活动的负责人表示,活动中员工们的参与度很高,提交的作品质量也很高。诗词是情感的载体,可以跨越时间和空间的界限,将我们的心声传递给未来。通过这次活动,不仅丰富了员工的文化生活,激发了大家的文学创作热情,更增强了团队的凝聚力和向心力。该厂表示,未来将继续举办类似的活动,为员工提供更多展示自己的平台,希望通过这样的活动,让更多人了解炼铁厂的文化和精神。

太钢保卫部开展消防安全集中除患攻坚大整治行动

本报讯(通讯员 王兴云)春节临近,太钢保卫部在全公司范围内开展以“九小场所”“多业态混合生产经营场所”“人员密集场所”为重点的消防安全集中除患攻坚大整治行动。

此次整治的主要内容为:是否存在违法违规施工作业和生产经营,如:未经审批施工作业、无

证施工作业、违规动火作业;是否存在安全疏散条件不足,如:占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口和消防车通道,多业态混合生产经营场所未确定责任人对共用的疏散通道、安全出口进行统一管理;是否存在违规设置防盗网和广告牌,如:人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援的

防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物;是否存在违规用电行为,如:电气线路未穿管保护、违规使用取暖等大功率用电设备;是否存在其他突出问题隐患,如:建筑消防设施或器材损坏停用。通过整治为我公司防范和遏制火灾事故发生,以及公司持续稳定发展奠定坚实的安全基础。



太钢型材事业部广大干部职工贯彻落实太钢集团十九届、太钢不锈钢四届三次职代会精神,围绕事业部生产经营目标,以满怀激情的斗志,适应新形势,抓住新机遇,坚定信心,奋力创造更大价值。
程峰摄

公司领导慰问离退休老干部

(上接第一版)深入贯彻落实党的二十大精神,中央经济工作会议精神和习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,全面落实中国宝武和山西省委省政府决策部署,深入开展学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想主题教育,持续巩固拓展主题教育成果,团结带领广大党员和干部职工,落实中国宝武“四化”“四有”部署要求,聚焦“成本、效率、活力”,不断深化产品经营、算账经营、精益运营,加快推进系统性变革,

有效激发内生动力,全力化解不利因素,推动党的建设和各项事业取得了新进步。老干部表示,要继续发挥自身优势,积极支持太钢工作,为太钢奋力开创求变图强逆势而上的新局面作出新贡献。
(本报记者)

公司领导慰问老党员和生活困难党员

(上接第一版)公司各级党组织要带着感情、带着责任,关心和帮助老党员,照顾好他们的生活,确保老有所养、老有所乐。

党员马好斌,身患疾病,家庭生活困难。太钢集团总经理、党委副书记李华与一家人促膝交谈,了解生活保障、看病就医和孩子上学等情况。李华

鼓励家人坚定信心,相信有各级党组织的关心帮助,日子一定会越来越好,要求相关单位落实好帮扶救助政策,用心用情帮助解决实际问题,兜牢民生底线。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震看望慰问了身患疾病的困难党员宋冰峰,关切地

询问其身体、家庭和生活等情况,鼓励他保重身体、鼓足信心、积极生活。同时要求相关单位和部门要进一步建立完善多层次的帮扶、援助、救助机制,兜住兜准兜好民生保障底线,让困难党员安心过年、温暖过冬。
(本报记者)

公司领导慰问劳模先进和生活困难职工

(上接第一版)大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,敢想敢拼,敢闯敢干,辐射带动全体职工积极投身建设世界一流不锈钢企业新征程。

不锈钢冷轧厂职工杜振刚是一名天车工,因为患病手术导致生活困难。太钢集团总经理、党委副书记李华登门看望,关切地询问杜振刚身体治疗和家人生活保障情况。李华强调,各级领导干部要始终把群

众的安危冷暖挂在心间,切实做好困难职工、困难群众关爱帮扶工作,兜住兜准兜牢民生底线,着力解决好群众急难愁盼问题,让太钢发展的成果更好惠及职工群众,让职工群众拥有更多实实在在的获得感。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到生活困难职工郭军旭家中,亲切看望慰问,详细询问年货准备、家庭收入等情况,给他拜年送祝福。他说,困

难是暂时的,有公司党政以及单位的帮助,有个人的努力奋斗,日子一定会越过越好。汪震强调各级党员干部要时刻把群众安危冷暖放在心上,设身处地办好民生实事,把党的关怀温暖送到职工群众心坎上。

节前,公司工会领导还前往太钢总医院(山医大六院)看望慰问了患病职工,把工会组织的温暖及时送到广大职工群众的心坎里。
(本报记者)

(上接第一版)盛更红感谢作业区职工为保障公司生产稳定顺行做出的突出贡献,希望大家在新的一年里,再接再厉,认真履职,踏踏实实干好每一项工作,同心协力为2024年工作开好局、起好步。盛更红要求,炼铁厂要坚定不移地贯彻落实公司安全生产工作的部署要求,加大节日期间安全排查力度,不断强化各类管理制度在生产现场的贯彻落实,层层传递安全压力,夯实安全根基,确保安全生产。要强化安全风险管控和隐患排查治理,以防范化解重大安全风险为工作重心,以推动各层级落实岗位责任、形成工作合力为主要措施,助推公司开创高质量发展新局面。

太钢集团总经理、党委副书记李华来到太钢总医院(山医大六院)看望慰问医护人员。在太钢总医院(山医大六院)迎新院区急救中心,李华详细了解日常接诊情况与医务人员保障需求,对一线医护人员的辛勤付出和无私奉献表示感谢。李华指出,要坚持人民至上、生命至上,统筹协调医护力量,提升急救能力和诊疗效率,全力以赴做好节日期间各项医疗救治保障工作。医院要合理安排班次,关心和爱护医务人员,确保大家度过一个暖心假期。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到太钢矿业中心慰问干部职工。在尖山铁矿采矿部作业现场,汪震听取春节期间生产指挥调度的安排,了解值班值勤、应急响应、安全管控等情况,肯定过去一年矿山系统为太钢集团应对复杂多变的市场形势发挥的重要作用。汪震指出,太钢矿业中心要坚持“四化”发展方向、“四有”经营原则,推进算账经营,强化合规管理,提升人事效率,持续提升核心竞争力,坚定成为太钢创建世界一流不锈钢企业的“压舱石”。

太钢集团团党委书记、太钢不锈钢总经理尚佳君来到天津基地,看望慰问太钢天管公司一线干部职工。尚佳君指出,2023年,太钢天管公司通过内部降本增效,外部产品结构调整,在整个不锈钢市场下行情况下取得了较好的经营成绩,这是全体干部职工共同努力的结果。2024年,太钢天管公司要继续对标优秀民营企业,眼睛向内,增强经营意识,强化改革,发挥领导干部的带头作用,调动员工积极性,努力在“成本、效率、活力”上再创佳绩。
(本报记者)

公司领导节前慰问一线干部职工